
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Αστυνομικά Τμήματα στη 

Θεσσαλονίκη» 

Η Ουρανία (Ράνια) Θρασκιά, Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης και Υπεύθυνη Κ.Τ.Ε. Ψυχικής Υγείας του 

ΠΑΣΟΚ Κινήματος Αλλαγής, καταθέτει προς τoν Υπουργό Προστασίας του Πολίτη ως Αναφορά την 

από 13/02/2026 ανακοίνωση του Προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

(ΕΑΥΘ) σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Αστυνομικά Τμήματα στη Θεσσαλονίκη. 

Όπως αναφέρεται στην εν λόγω ανακοίνωση, κατόπιν επίσκεψης στα Αστυνομικά Τμήματα (Α.Τ.) 

Δέλτα, Ωραιοκάστρου, Τούμπας - Τριανδρίας, Χαριλάου - Ανάληψης και Πυλαίας – Χορτιάτη, 

διαπιστώθηκαν σοβαρές ελλείψεις προσωπικού που πλήττουν σημαντικά την επιχειρησιακή 

ικανότητα (ενδεικτικά αναφέρεται η απουσία νυχτερινών περιπολιών σε συγκεκριμένες περιοχές) αλλά 

και τις εργασιακές συνθήκες των αστυνομικών, καθώς καταγράφονται καθυστερήσεις στη χορήγηση 

της προβλεπόμενης εβδομαδιαίας ημερήσιας ανάπαυσής τους (με χαρακτηριστικό το παράδειγμα του 

Α.Τ. Τούμπας – Τριανδρίας, όπου πολλοί αστυνομικοί «λαμβάνουν ένα ρεπό ανά 10-15 μέρες»). 

Η ΕΑΥΘ αναφέρεται επίσης και στον στόλο των υπηρεσιακών οχημάτων, «τα οποία είναι περιορισμένα 

και σε κακή κατάσταση», ενώ κρούει τον κώδωνα του κινδύνου σχετικά με την παραβατικότητα των 

ανηλίκων, «ένα εξαιρετικά λεπτό ζήτημα που δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί επιδερμικά». Κατόπιν 

τούτων, ζητά άμεσα λύσεις στα ανωτέρω προβλήματα. 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση και παρακαλείσθε για την απάντηση και τις ενέργειές 

σας. 

Αθήνα, 16/02/2026 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Θρασκιά Ουρανία (Ράνια) 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1497

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/2/2026



Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 
Τηλέφωνο: +30 2310 525 510 

mail: eaythes@gmail.com 
Διεύθυνση: Μητροπόλεως 117 - 54622 Θεσσαλονίκη 

 

Τεράστια έλλειψη προσωπικού και σωρεία άλλων ζητημάτων διαπίστωσε η ΕΑΥΘ κατά την 
διάρκεια επισκέψεων σε Α.Τ. 

 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης μαζί με εκλεγμένους 

αντιπροσώπους, πραγματοποίησε σειρά επισκέψεων στα Αστυνομικά Τμήματα Δέλτα, Ωραιοκάστρου, 

Τούμπας- Τριανδρίας, Χαριλάου-Ανάληψης και Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Αρχικά διαπιστώσαμε, ότι η κατάσταση στο σύνολο των Τμημάτων είναι εξαιρετικά δύσκολη, κυρίως λόγω 

της έλλειψης προσωπικού, ενώ πιο συγκεκριμένα στις περιπτώσεις των Α.Τ. Δέλτα, Χαριλάου-Ανάληψης 

και Τούμπας- Τριανδρίας η κατάσταση είναι αποκαρδιωτική. 

Επισημαίνουμε ότι το σύνολο των Τμημάτων έχουν τεράστιο πρόβλημα με τα υπηρεσιακά οχήματα, τα 

οποία είναι περιορισμένα και σε κακή κατάσταση, ενώ πιο συγκεκριμένα στο Α.Τ. Ωραιοκάστρου 

απαιτείται η ενίσχυση με ειδικό όχημα λόγω του ορεινού όγκου που καλύπτει. 

Επιπλέον, μεγάλος είναι ο αριθμός του αστυνομικού προσωπικού ο οποίος απασχολείται συνεχώς με τις 

προστατευτικές φυλάξεις ανηλίκων και παρά τις όποιες δεσμεύσεις καμία αλλαγή δεν έχει επέλθει, ενώ 

και όσον αφορά την ενίσχυση των δικαστηρίων η μείωση που έχει επέλθει στην διάθεση αστυνομικών 

δυνάμεων είναι ελάχιστη παρά την ανάληψη των καθηκόντων της δικαστικής αστυνομίας. 

Ειδικότερα, όσον αφορά το Α.Τ. Δέλτα, εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού έχει φτάσει στο σημείο να 

βγαίνουν πληρώματα περιπολικών σε δύο μόνο βάρδιες, πρωί και απόγευμα, αφήνοντας χωρίς 

περιπολικό κατά τις νυχτερινές ώρες ολόκληρη την περιοχή. Έντονο προβληματισμό μας προκάλεσε η 

ενημέρωση από τους συναδέλφους, ότι παρά τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό, μεγάλος αριθμός 

υπηρετούντων από το ΑΤ Δέλτα αποσπάστηκε προς άλλες υπηρεσίες το τελευταίο διάστημα. 

Στο Α.Τ. Τούμπας-Τριανδρίας υπάρχει τεράστια έλλειψη προσωπικού και ειδικότερα ανακριτικών 

υπαλλήλων, με αποτέλεσμα κατά την εορταστική περίοδο οι βάρδιες να καλυφθούν μέσω μετακινήσεων 

από άλλα Α.Τ. Τα ρεπό των συναδέλφων συνεχώς αυξάνονται αφού λόγω της έλλειψης προσωπικού δεν 

μπορεί να χορηγηθεί ούτε η προβλεπόμενη εβδομαδιαία ημερήσια ανάπαυση με αποτέλεσμα πολλοί 

συνάδελφοι να λαμβάνουν ένα ρεπό ανά 10-15 μέρες. 

Στο Α.Τ. Χαριλάου-Ανάληψης η κατάσταση είναι εξίσου δύσκολη με τον αριθμό των αποσπασμένων προς 

άλλες υπηρεσίες να φτάνει τους 17. 

Τέλος και όσον αφορά το Α.Τ. Ωραιοκάστρου, όπως μας ανάφεραν οι συνάδελφοι, υπάρχει τεράστιο 

ζήτημα με την παραβατικότητα ανηλίκων, ένα εξαιρετικά λεπτό ζήτημα που δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί 

επιδερμικά. 

Κατά την διάρκεια των επισκέψεων μετά λύπης μας διαπιστώσαμε, ότι επανεμφανίστηκαν στα Α.Τ. 

ζητήματα, τα οποία είχαν εξαλειφθεί τα τελευταία χρόνια. 

Θα πρέπει η Ηγεσία να αξιολογήσει εκ νέου το σύνολο των αποσπάσεων από την Διεύθυνση Αστυνομίας, 

ενώ ταυτόχρονα να προβεί σε ορθή κατανομή του προσωπικού εντός της Διεύθυνσης. 

Ως Προεδρείο θα μεταφέρουμε το σύνολο των ζητημάτων στην Διοίκηση της Διεύθυνσης Αστυνομίας, 

αναμένοντας άμεσα λύσεις. 



Θεσσαλονίκη, 11 Φεβρουαρίου 2026 

Ο Πρόεδρος                    Ο Γεν. Γραμματέας 

ΤΣΑΪΡΙΔΗΣ Θεόδωρος       ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος 

                       

 




